

安徽精神是一种“迎客松精神”

黄山市委宣传部副部长吴永良：希望迎客松精神助推社会发展

星报讯(本报记者) 省文明委发起的“安徽精神”讨论活动连日来持续升温,本报读者和众多网友纷纷建言,“安徽承东启西,好客的安徽一直广迎四海宾朋,共谋发展大计。提到安徽精神,‘开放’的精神必须继续发扬,能够代表这种精神的,就是黄山‘迎客松精神’。”

迎客松是黄山的象征,也是热情友好的象征。“能被选为迎客松的守松人,我非常骄傲,因为我与之相伴的是一种精神,一种以

开放的姿态迎接四海宾朋的开放精神。”今年32岁的徐东明,出生在黄山脚下的山村里,是黄山风景区护林防火专业大队队员,也是黄山迎客松的第18任守松人。迎客松以及黄山上的一草一木,几乎是他生活中的全部内容。他说,迎客松精神属于安徽,安徽人应该呵护好这份精神,并将她发扬光大。

黄山南大门的交警示范岗,岗台上一位身穿警服的女孩张佳佳正在指挥交通,年轻的脸庞透

出一股青春的朝气和光芒。随着南大门改造工程的推进,南大门逐渐成为了黄山风景区的第一道靓丽风景线,而站在南大门示范岗台上的她们,更成为这道风景线上最大的亮点。她们挺拔的警姿,标准的手势,微笑的脸庞,给来自世界各地的游客们都留下了深刻印象,争相和她们合影留念。“这些小姑娘,像是美丽的迎客松”,外国游客经常竖起大拇指称赞她们。

90后的张佳佳,从徽州师范

英语专业毕业后,选择了来风景区当交警。“看着这些郁郁葱葱的迎客松,你一定会被它们那顽强坚定的内在精神所感染,所陶醉,我非常喜欢迎客松。”张佳佳说,要问安徽精神是什么,她认为是迎客松的“自强拼搏、开放进取”。

“坚强美丽的黄山松,已经成为我省人民改革开放和奋力崛起的精神象征,而迎客松更是其中翘楚。”采访中,黄山市委宣传部副部长吴永良希望在全省大力弘

扬迎客松精神,让迎客松精神为全省人民所知晓、所熟识、所认同,并最终让这种精神助推当地的经济和社会发展。

“安徽精神”我们继续寻找,欢迎读者踊跃参与,畅所欲言,请将您的观点编辑短信发送至手机18656151052,留下您的职业和姓名,也可登录“星空社区”(www.xksq.net)论坛或市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)发表评论。

我省将首次实行违规办学扣分制

乱收费等热点问题成“扣分点”

严禁中小学教师违规补课、搞有偿家教,幼儿园办学不得有“小学化”倾向,但不少学校仍屡禁不止。记者昨天从省教育厅获得最新消息,我省将首次实行违规办学扣分制,只要补课、体罚等违规办学行为查实,被举报学校将被扣分。

星级记者 桑红青



制图:王雪

违规办学行为查实后要扣分

据介绍,为进一步加强和规范中小学幼儿园办学行为的监督检查,促进各地及时有效地查处纠正各种不规范办学行为,省教育厅决定在全省建立中小学幼儿园规范办

学行为跟踪记分管理制度。群众通过政风行风热线、省教育厅规范办学行为平台等新闻、网络媒介反映的规范办学行为问题及各地查处回复情况以及

群众来信或电话举报转到省教育厅和直接给省教育厅来信、来函、来电、来访反映的违规办学问题等,依照规定经属实的都将被扣分。

遭省级媒体曝光将扣5分

依照规定,各市、县(区)规范办学行为记分采取扣分办法,总分100分;群众通过上述渠道和方式每反映一次问题,问题属实记1分;县(市、区)教育局对反映的问题或教育厅转办的来信、来函、来电等未及时查处回复或上报查处结果的记1分,查处回复或上报的结果

与事实不符的记3分等。此外,不规范办学行为被国家级、省级、市级新闻媒体每报道1次,且情况属实的,分别记5分、2分、1分。另外,各市教育局规范办学行为通报每少1期记2分,月报每少1期记1分。

省教育厅要求,我省今后将重

点督查中小学执行招生政策、落实教育教学管理规定、规范教师从教行为、治理中小学乱收费、规范民办学校办学行为等方面工作;幼儿园重点督查取消“小学化”现象、禁止使用幼儿教材、园所命名、办班收费等方面工作。这些也将是各地中小学违规办学的“扣分点”。

特殊考生想上“武大”

分数不低于省“一本线”



星报讯(星级记者 桑红青)记者昨天从武汉大学招办获悉,该校今年在我省具体录取计划有望近期公布。对于我省可增加分数或降低分数投档的考生,高考文化成绩应不低于我省一本分数线。

据介绍,该校今年实行专业招生计划动态平衡机制,对于社会需求量大且生源好的专业,可适当增加招生计划,对基础学科或就业形势好但报考人数少的专业,可采取一定措施予以扶持,对个别社会需求量小、学生报考少的专业,学校可调整其招生计划,对其采取减招、隔年招生或停招的办法,并在招生录取时不再强行调剂录取,该专业未完成计划调整到其他专业执行。

录取时,该校以考生在省考试院投档成绩为准,对

于按照规定可增加分数或降低分数投档的考生,该校认可其加分,但考生的实际高考文化成绩须不低于我省一本分数线,安排专业时,以考生实际高考文化成绩为准。在确定考生录取专业时也实行分数优先的办法,总分相同时(不含政策性加分),以专业相关科目成绩高者优先录取。专业相关科目理工类为数学+综合,文史类为语文+综合。

另外,该校在我省招生的俄语、德语、法语、日语专业要求考生外语单科成绩不低于120分,总分相同时(不含政策性加分),外语单科成绩高者优先录取。需要提醒考生的是,护理学专业只录取明确填报有该专业志愿的考生,该专业在学校投档线上生源不足时,可适当降分择优录取。

信地红星美凯龙第四届中国(合肥)家具建材博览会盛大开幕

4月29日上午,由安徽省商务厅批准,合肥市商务局、合肥市瑶海区人民政府主办的第四届中国(合肥)家具建材博览会在信地红星美凯龙家居生活广场隆重举行。本次盛会由信地集团、信地红星美凯龙公益承办,用超低的团购产品价格回馈广大劳动人民。

五一欢乐颂 购物也疯狂

此次家博会,信地红星美凯龙继续发挥连接家居家装企业为消费者服务的桥梁作用,为消费者寻找更多的实惠,成为了消费者的贴心人。4月29日—5月1日,信地红星美凯龙建材订单即减100%现金,家

具折上折100抵1000,精品软装200抵400。丰富多彩的活动内容、大尺度的让利幅度,受到消费者的热烈欢迎。许多消费者早早地就来到商场排队购物。

信地红星美凯龙2012年全新升级“家居专家服务承诺”,引领合肥家居行业新发展。在“30天无理由退货”、“绿色环保”和“对售出产品负全责”,这3项一直实施的核心服务基础上,新增6项服务:设计师免费咨询、家居顾问全程导购、送货安装准时、同城比价3倍退差、先行赔付和购物免费停车。新升级的服务承诺为消费者五一假期购物保驾护航。

橙蓝 HIGH 歌会 全民减压盛宴

下午三点,合肥十佳名主持人闹闹、大胡齐亮相信地红星美凯龙,为现场消费者带来欢乐无穷的橙蓝PK大赛和趣味新奇的枕头减压大战。

一段优雅流畅的剑舞伴随着B-BOX版卡农音乐拉开了橙蓝HIGH歌会帷幕。合肥故事广播组成的橙队和合肥新闻综合广播组成的蓝队轮番PK,两大电台20余位主持悉数到场,多位人气帅哥美女DJ现场劲歌炫舞。《快乐你懂得》、《听你说》、《乱炖大杂烩》、《大型魔术》、《爱的抱抱》、《戏曲串烧》、《惊鸿舞》等节目HIGH翻全场。

HIGH歌会最后的“枕头大作战”掀起HIGH歌会活动高潮

让现场所有观众和消费者都HIGH到了极点。大家纷纷拿起羽绒枕头,释放激情、释放压力,平日里的的工作压力、生活包袱,都随着阵阵开心爽朗的笑声消失得无影无踪。现场观众和消费者在信地红星美凯龙度过一段如家般的轻松、惬意的假日时光。

这也是信地红星美凯龙提倡的2012生活新态度:会工作会生活,才能创享家居生活之美。此



次中国(合肥)家博会不仅改善广大消费者的人居环境,也提高大家对于家的认知:“家”就是减压、放松的地方。许多消费者和观众称,这是他们度过的最开心的一个劳动节,既买到称心如意的产品,又能释放压力、玩得开心。